

人脸云图

据最新的卫星云图可见,已跨过换日线的17号台风奇罗(KILO),和另一个飓风的相对位置,竟然像一张人脸,不仅有水汪汪大眼,下方的云系相衬之下,看起来也像嘴巴一般。网友直呼“好萌喔”、“头一次看到很Q的台风”等。

如厕证明

因为学校总有学生上课时以如厕为借口离开课室,英国韦尔斯一所中学在新学期向家长发信息称,他们的子女若需在上课期间如厕,需事先提交医生证明。有家长批评新措施“令人恶心”,但校方声称所有学校都有学生上课时以如厕为借口离开课室的行为发生,因而也是不得已。

超级月亮

“超级月亮”是指月球运行到椭圆轨道上最接近地球的点的同时,正好是满月。这时的月亮会比平常看上去更大,也就是人们理解的“最大最圆月亮”。天文学家提醒,今年9月底的月圆,地球上的人们就将迎来这样一次“超级月亮”+“月全食”。自1900年以来,人类一共才看到过5次超级月亮的月全食。

70年明信片

纽约上州的阿曼达在旧货市场上买到一本古董书,书中夹着一张明信片,这是二战期间,一位美国士兵寄给家乡老母亲的明信片。阿曼达决定通过脸书寻找明信片的主人。很快,她便与印第安纳州的罗伯特取得了联系,明信片70年后到达目的地。

王室蛋糕

拍卖婚礼蛋糕似乎是英国王室传统。一块68年前出现在英国女王伊丽莎白二世与菲利普亲王结婚庆典上的蛋糕即将拍卖,预计500英镑起拍。婚礼蛋糕是一个高约2.7米的4层蛋糕,切成2000块,其中就包括这块长9.5厘米,宽5厘米的待拍含酒精水果蛋糕,有高浓度的朗姆酒和白兰地,保存良好,仍可食用。

蝎蛛大战

以色列金蝎和“黑寡妇”蜘蛛是地球上最危险的生物,因为它们都有剧毒。近日,有人把世界上最危险的两种毒物放在了一起试验动物毒性。杀人蝎大战蜘蛛,蝎子用尾部的尖刺连续刺入蜘蛛的背部,而蜘蛛也狠咬蝎子几口,最终二者同归于尽!



如果羡慕成功者的富贵,请别一味模仿他们富贵后的事。那些名牌表呀包呀酒呀车呀,都是他们富贵后的事。硬撑着模仿了,也只能图个穷开心而已。要模仿,就模仿他们富贵前的事。他们那些鹰般的探索、蛇般的专注、蚁般的辛劳、蛹般的耐心,全是些风吹日晒、灰头土脸的事!

——蔡永康, #正确的模仿#

看清世界荒谬,是一个智者的基本水准。看清了,不是感到恶心,而是会心一笑。

——木心, #智者#

我们总是羡慕别人,但人来到这世上,总会有许多不如意,也会有许多的不公平。你羡慕我的自由,我羡慕你的约束;你羡慕我的车,我羡慕你的房;你羡慕我的工作,我羡慕你每天总有休息时间。或许,我们都是远视眼,总是活在对别人的仰视里;或许,我们都是近视眼,往往忽略了身边的幸福。

——张德芬, #羡慕#

通常不回信息不是因为高冷,而是看到了,打算过一会再回,然后就把这事儿给忘了。

——刘宇, #不回信息#

带女登山



从女儿Hadlie牙牙学语开始,25岁的母亲Morgan Brechler就带着她一起征服了许多美国国家公园。她们挑战了美国大峡谷和加利福尼亚的约书亚树国家公园,之后在墨西哥和夏威夷徒步。她们从菲尼克斯公园开始了这段旅程。Morgan将女儿背在背上,或者用攀岩绳将女儿牢牢拴紧,带着她攀岩、爬山。Morgan自称是“大自然的粉丝”,她用攀岩用的绳索和吊带背着Hadlie长途跋涉,翻山越岭。

众议 Argue

没钱要不要去穷游?

安徽安庆女孩兆玲在大学四年里,“穷游”2个国家,27个省,227个城市。从梅里雪山到拉萨,她没花一分车费。由此,争议很久的问题又开始新一轮的讨论,没钱究竟要不要任性一点说走就走去穷游呢?

穷游没什么不好。没钱的年轻人亲眼去看看,亲手去摸摸,也挺好的。适当的穷游,磨练意志,见识风土人情,只要不伤害他人的利益,保障自身安全。

不向往,什么是穷游?就是一路骗吃骗喝,然后对帮助自己的人说我从哪、哪、哪一路来到这里,听起来很牛的样子,你一路上对帮助过你的人回报了什么?没那些路人,你游一个?

我会带够钱和卡,不打无准备之仗。旅行路上,足够的准备,才可以充分地放松心情去享受旅途中的美好。另外,很好地照顾自己,也是对父母的一种负责,不能任性只考虑自己。路上能节约的地方很多,但是很多东西真的不能省。

穷游是指出发前花自己的钱做好全程精简攻略,可以是低价打折机票出行,也可以是票价便宜的普铁出行,住特价酒店、青年旅社或太空舱,拿学生证买半价景区票,团购当地特色的美食,在小摊砍价买心仪的纪念品,分摊集体拼车租车。而不是背个破包,一路上免费蹭吃、蹭喝、蹭睡、蹭车。

OPINION 一周语录

吃货都是:开心的时候,吃好吃的庆祝一下;难过的时候,吃好吃的安慰一下;无聊的时候,吃好吃的消遣一下;愤怒的时候,吃好吃的发泄一下。

——晴子, #吃货#

长大后才知道,“尽量不给别人添麻烦,别人最好也别麻烦我。”这句话不是冷漠,而是成熟。

——王自健, #何为成熟#

每天5个小时,如果你是用来看韩剧、聊天,7年后,你会变成生活的旁观者,你最擅长的就是如数家珍地说起别人的成功和失败,自己身上找不到任何可说的东西。花1分钟想一想,曾经最想做的事情是什么,然后每天去做这件事,7年后,你会发现你已经可以靠这件事出去混饭吃了。

——李艾艾, #积少成多#

当你意识到生命有多宝贵的时候,你就会特别特别惜命,但惜命的最好方法不是养生,而是折腾自己,把自己的生命淋漓尽致地燃烧透了。所以我每天做很多很多事儿,其实都是玩儿,结果占了大便宜,让自己至少活了两条命。

——方励, #为什么而活#